## 中央美术学院"平安校园"

## 工作简报

[2016]第 2 期 (总第74期)

中央美术学院保卫处

2016年2月22日

## 我校强化各项安全工作 确保寒假及开学期间校园安全稳定

为确保寒假及开学期间校园安全稳定,我校在寒假前、寒假中及开学前强化安全工作。同时,为即将来临的本科招生安全工作做好准备。

学校在寒假期间启动了二级防控,加强反恐措施,实行领导带班、中层干部值班、保卫干部 24 小时值班制度。保卫值班干部每日对校园进行安全检查,保安队坚持 24 小时不间断巡查,对校内重点部位实施重点防控。各校门门岗配备防暴叉和防暴盾牌,严格控制人员、车辆进出校园,对入校车辆实名登记。学生公寓、专家及留学生公寓每日向保卫处通报住宿人员情况。我院严格按照北京市禁止燃放烟花爆竹的有关规定,在春节前对楼顶屋面垃圾进行了全面检查清理。在春节期间加强对校内燃放烟花爆竹的防控力度,加强校园公共区域巡视密度,在校园重要位置

悬挂禁放烟花爆竹横幅,寒假、春节、元宵节期间校内无燃放烟 花爆竹情况发生,校园安全稳定。

开学伊始,学校再次强化安全工作。2 月 17、18 日,保卫处组织全体保卫干部及保安员对校园各楼开展了安全检查。重点检查内容:各楼门禁系统是否运转正常、楼内是否存在吸烟问题、消防通道是否通畅、楼顶通道门是否锁闭。经检查,5 号楼、14 号楼正门门禁损坏,5 号楼、7 号楼楼顶发现烟头,7 号楼楼顶存在消防通道被阻塞等问题。

保卫处针对检查中存在的问题积极协调相关部门及时修复门禁系统,确保各门禁能够正常关闭,运转正常;及时清除楼顶屋面、消防通道垃圾物品,在各楼楼顶通道门前张贴禁烟标志,彻底消除安全隐患。同时和招生处共同制定了2016年本科招生、考试安全预案,为2016年本科招生打下基础。



保卫处长夜查校园安全情况



禁放烟花爆竹宣传



校门加强防控



校内巡逻



检查5 号楼楼顶



7 号楼楼顶地面发现烟盒